



ВОШРАВНИЦА

Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№12(441) 18 мая 2017 года

О ГЛАВНОМ

Самый великий праздник!



9 мая наша страна отметила 72-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Именно в День Победы мы особенно сильно чувствуем гордость за свою историю, за свою страну, верим, что вместе мо-

жем преодолеть любые невзгоды. Ветеран в орденах, ведущий за руку внука, школьник, в колонне «Бессмертного полка» поднимающий портрет прадеда, – одинаковые символы силы нашего Отечества, исторической связи разных поколений. Так было и так будет.

С начала мая, как и по всей стране, в Курортном районе проходили различные торжественные мероприятия. Ветеранам войны вручали памятные подарки от депутатов Муниципальных советов. Были проведены традиционные праздники улиц и посёлков, названных в честь Героев Советского Сою-

за – наших земляков, погибших в годы войны. В Сестрорецке это – улицы Борисова и Григорьева.

В большом зале кинотеатра «Курортный» состоялась торжественная встреча и праздничный концерт, в нём принял участие хор московского Сретенского мужского монастыря, который великолепно исполнил песни военных лет и песни Победы.

Во всех муниципальных образованиях района состоялись памятно-траурные мероприятия. В Сестрорецке они уже по традиции прошли у памятника «Сестра», входящего в Зелёный пояс Славы, у места дислокации 8-й зенитно-артиллерийской батареи в Разливе, ну и, конечно же, на блокадных захоронениях в посёлках Тарховка и Горская, где в годы войны нашли свой последний приют несколько тысяч наших земляков. Там были возложены венки и цветы.

В Сестрорецке ко Дню Победы была открыта улица Комбата Широкова, названная так в честь одного из главных организаторов обороны в начальный период войны. А народный сквер на улице Токарева, 14а получил своё официальное наименование – сквер Непокорённых, накануне праздника там установили и открыли памятный камень с новым названием.

Непосредственно 9 мая, несмотря на очень холодную, практически зимнюю погоду, в традиционных уличных шествиях участвовало рекордное количество жителей. Только в сестрорецкой колонне «Бессмертного полка» в этом году шли более шести тысяч участников, в их руках было около двух с половиной тысяч портретов ветеранов.

Акция «Бессмертный полк» с каждым годом приобретает всё большую популярность и массовость. Ведь, к глубокому сожалению, в праздничных колоннах мы реже видим убеждённых седидами ветеранов с орденами и медалями на груди. С каждым годом их становится меньше – сказываются возраст, болезни, боевые раны.

9 мая – праздник каждого из нас, вне зависимости от возраста или политических пристрастий. Это день, который всех нас сближает и превращает из разрозненной человеческой массы в единый народ с общей судьбой и великой историей. Поэтому мы всегда будем помнить и чтить этот самый великий праздник – День нашей Победы.

Владимир Крючков

На страницах нашей газеты – смотрите фотоотчёт о мероприятиях, посвящённых празднованию Дня Победы

СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК

Муниципальный совет и Местная администрация муниципального образования города Сестрорецка благодарят предприятия, учреждения и организации, оказавшие помощь и принявшие активное участие в проведении мероприятий, посвящённых 72-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне:

Совет ветеранов Курортного района (председатель – Михайлов В.М.); отдел Военного комиссариата СПб по Курортному району (начальник – Олюхов А.Г.); РОО МПК «Сестрорецкий рубеж» (председатель – Бушко О.Н.); 2-й отдел службы связи УФСБ по Курортному району (начальник – Барсуков О.Н.); ОМВД России по Курортному району СПб (начальник – Чичин С.А.); СПб ГУЗ «Городская больница №40 Курортного района» (главный врач – Щербак С.А.); отделение скорой медицинской помощи (заведующий – Бидерман Г.Ф.); КЦСОН Курортного района СПб (директор – Белова Т.Г.); отдел образования и молодёжной политики администрации Курортного района (начальник – Барыгина В.П.) и образовательные учреждения г.Сестрорецка; СПб ГБПОУ «Сестрорецкий лицей им.С.И.Мосина» (директор – Минина Т.Д.); ОАО «Ритуал» (директор – Ромашов А.В.); ОАО «Сестрорецкий хлебозавод» (генеральный директор – Макаров А.О.); ОАО «Озеленитель» (директор – Вороненко З.С.); СПб ГБУК «Кинотеатр «Курортный» (директор – Малькевич Л.А.); СПб ГБУК «ПКИО «Дубки» (директор – Анисимов В.Н.); ФГКУ 6-й отряд федеральной противопожарной службы по г.СПб (начальник – Алексеев С.А.); МУП «САКУРА» (директор – Ланцев Д.Е.); парк-отель «Ретур» (генеральный директор – Милаков С.А.); супермаркет «О'Кей» (директор сестрорецкого магазина – Титаренко Ю.Г.); ООО «Агроторг» (генеральный директор – Нор-Аревян А.Е., директор по свежести магазина «Пятёрочка» ул.Токарева, 16 – Высокая О.В.); ООО «ТД «Интерторг» (директор сестрорецкого магазина «SPAR» – Кузнецова С.Ю.); ООО «Нур» (директор – Мамедов С.М.); ООО «Сувенир» (директор – Набизаде Н.М.); ООО «Престиж – Р» (генеральный директор – Абдуллаев Р.А.); ИП Мусаев К.Н.; ИП Буланович О.В.; ООО «Прагматика» (генеральный директор – Абельман Г.В.); ООО «Знак» (генеральный директор – Сбарский С.В.); ресторан «Золотая Орда» (управляющий – Васюков В.В.); Группу компаний IVP-Group (генеральный директор – Иванов А.В.); Почётного жителя города Сестрорецка Коневиченко И.Л., ООО «XL» (генеральный директор – Фоменко И.В.), Производственное объединение «Знаменосец» (директор – Макаров Н.М.); ООО «Сестрорецкое кабельное телевидение» (генеральный директор – Заборовский Н.Н.); газету «Вести Курортного района» (главный редактор – Курбангалеева Г.Ф.); газету «Сестрорецкие берега» (главный редактор – Лисицына А.А.); 6-й общевойсковой армии (командующий – генерал-майор Кузьменко А.В.).

СОБЫТИЕ

Сквер Непокорённых



5 мая состоялось торжественное мероприятие в сквере Непокорённых, на улице Токарева, 14а. Он был заложен двенадцать лет назад в честь 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Недавно Правительство Санкт-Петербурга удовлетворило ходатайство жителей и депутатов Муниципального совета города Сестрорецка назвать прежде безымянный объект зелёных насаждений сквером Непокорённых. В честь этого события был открыт памятный камень с наименованием сквера.

История сквера уникальна, он создан в результате народной инициативы. В 2005 году на газоне под окнами дома 14а по улице Токарева

было решено открыть автостоянку. Против её строительства объединились жители близлежащих домов, они решили вместо стоянки создать сквер в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне, которое отмечалось в том году. Жители принесли и высадили своими руками около трёхсот деревьев и кустарников и уже двенадцать лет ухаживают за ними.

Выражаем благодарность за плодотворную помощь в благоустройстве нашего

сквера и установке в нём памятного камня – Муниципальному совету города Сестрорецка, его председателю А.Н.Бельскому и всем депутатам, главе МА МО Т.С.Овсянниковой, директору ОАО «Озеленитель» З.С.Вороненко, сотрудникам отдела благоустройства администрации Курортного района и лично И.И.Уласене, а сотрудникам Сестрорецкого кабельного телевидения хотим сказать большое спасибо за установку в сквере видеокамеры, которая помогает бороться с вандализмом.

Жители домов №№12, 14, 14а по улице Токарева, №17 по Дубковскому шоссе
Фото – Алёны Абросимовой, Михаила Кононенко



Наши Герои

В преддверии Дня Победы Муниципальный совет разместил на городских информационных щитах портреты и биографии одиннадцати ветеранов – участников Великой Отечественной войны, которые живут в Сестрорецке.

Вот их имена: Татьяна Андриановна Андропова, Василий Андреевич Беляев, Полина Дмитриевна Громова, Семён Денисович Дубровский, Алексей Иванович Евстафьев, Тамара Александровна Константинова, Александр Александрович Марейчев, Сергей Кузьмич Матвеев, Алексей Александрович Мельников, Василий Дмитриевич Семёнов, Валентин Прокофьевич Росляков.

В Сестрорецке сегодня живут более ста ветеранов – непосредственных участников Великой Отечественной войны. Мы обязательно будем публиковать их портреты и биографии на страницах нашей газеты.

Низкий поклон нашим ветеранам! Мы гордимся вами!

Владимир Крючков
Фото – Александра Фёдорова



Поздравили ветеранов

В честь 72-го Дня Победы 960 жителей Сестрорецка – участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий ветеранов получили подарки от депутатов Муниципального совета города Сестрорецка.

Торжественные церемонии поздравления проходили в предпраздничные дни ежедневно, в их организации помогали актив районного Совета ветеранов. Традиционно в состав каждого подарка входят цветы, сладкие лакомства и памятные печатные издания, на этот раз – красочный настенный календарь с фотографиями сестрорецкого «Бессмертного полка».

Григорий Романов
Фото – Гульнэры Курбангалеевой



СОТРУДНИЧЕСТВО

Друзья из Греции



С каждым годом крепнут взаимовыгодные связи между Россией и Грецией, в том числе благодаря расширению межрегионального сотрудничества, взаимодействию на уровне муниципалитетов.

В июне 2016 года в присутствии Георгия Полтавченко и Апостолоса Дзидзикостаса было подписано Соглашение о сотрудничестве между администрацией Курортного района Санкт-Петербурга и греческой префектурой Халкидики. Документ подписали глава администрации Курортного района Алексей Куимов и глава префектуры города Халкидики Иоаннис Гиоргос.

В феврале этого года состоялся официальный визит делегации Курортного района в регион Халкидики, в ходе которого было подписано

соглашение о сотрудничестве между муниципальными образованиями город Сестрорецк и Аристотель. Целью соглашения, подписанного Главой города Сестрорецка Александром Бельским и мэром Аристотеля Георгом Заумпасом, является развитие сотрудничества в области культуры, молодёжной политики, спорта и туризма.

В конце апреля Аристотель посетила делегация руководителей образовательных учреждений Курортного района. Они ознакомились с работой детских лагерей и рассмотрели возможности организации летнего отдыха в Греции для юных жителей Курортного района.

И вот – ответный визит! С 8 по 12 мая греческая делегация из муниципального образования Аристотель во главе с мэром Георгом Заумпасом, его замечательной су-

ругой и представителями муниципалитета гостила в Сестрорецке. И хотя грекам не удалось привезти в Россию тепло своей летней погоды, они вновь подарили нам тепло своих сердец.

9 мая греческие друзья приняли участие в праздничных мероприятиях в Сестрорецке, посвящённых Дню Победы, а также в шествии Бессмертного полка на Невском проспекте. 11 мая была подписана Дорожная карта, на два ближайших года предусматривающая проведе-

ние совместных мероприятий, обмен делегациями, спортивными и творческими коллективами.

Большую помощь в организации мероприятий в рамках российско-греческого сотрудничества оказывает советник Губернатора Г.С.Полтавченко Константин Габаэридис, а также Информационный деловой центр Санкт-Петербурга в Греческой Республике (г.Александруполис). Такая поддержка, а также серьёзные намерения обеих сторон являются надёжной гарантией того, что сотрудничество между Се-

Регион Халкидики, в состав которого входит муниципалитет Аристотель, расположен на севере Греции. На его территории – не только лучшие греческие курорты, но и единственная в мире монашеская республика Святой Афон. На Халкидиках родился всемирно известный философ Аристотель.

строрецком и Аристотелем, Курортным районом и Халкидиками будет развиваться – во благо жителей наших муниципальных образований и регионов.

Ольга Пташинская



КО ДНЮ ПОБЕДЫ



Улица Комбата Широкова

4 мая в Сестрорецке был торжественно открыт информационный стенд на новой улице – Комбата Широкова. Ещё два года назад, в преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов депутаты Муниципального совета города Сестрорецка поддержали народную инициативу назвать одну из улиц в нашем городе именем командира батальона Алексея Николаевича Широкова.

С такой инициативой выступили жители Юрий и Тимур Степановы, а также руководитель молодёжного патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж» Олег Бушко. Они пришли в Муниципальный совет и рассказали депутатам, что Алексей Николаевич Широков своей жизнью заслужил, чтобы его фамилия появилась на карте нашего города. Именно он сумел организовать оборону Сестрорецкого рубежа в самый трудный период 1941-1942 годов силами измученных, голодных, слабо вооружённых бойцов против отлично подготовленных вражеских войск, рвавшихся в Ленинград.

Муниципальный совет направил эту инициативу в Топонимическую комиссию Санкт-Петербурга. Авторам обращения пришлось дополнительно собрать и направить документы, свидетельствующие о личных заслугах А.Н. Широкова как в целом перед государством, так и перед жителями города Сестрорецка. И вот 28 декабря 2016 года Правительство Санкт-Петербурга приняло Постановление № 1252 о присвоении безымянному проезду, ведущему от Приморского шоссе к санаторию «Детские Дюны» (рядом с воинским мемориалом на 37-м км Приморского шоссе) наименования «улица Комбата Широкова».

Открыть информационный стенд на улице Комбата Широкова было поручено одному из инициаторов наименования улицы – Юрию Владимировичу Степанову, а также внучке легендарного комбата – Юлии Владиславовне.

Владимир Крючков



Из представления к награждению орденом «Красного Знамени»: «Тов. Широков, командуя батальоном на самом ответственном участке обороны Сестрорецкого узла, показал образцы мужества и отваги в борьбе с врагами нашей Родины. Финны неоднократно пытались атаковать гарнизон батальона, но благодаря умелому руководству тов. Широкова захватчики всегда с большими потерями откатывались обратно. Отважным трудом организовал истребительное движение в батальоне. Истребители батальона имеют на счету только лишь с апреля 1942 года уничтоженных до 700 белофиннов. Тов. Широков в самое трудное зимнее время 1941-42 годов сумел организовать и обеспечить всё необходимое для боеспособности батальона. Батальон является частью, способной выполнить любую боевую задачу в любых условиях».

Названы в честь Героев



В Сестрорецке в преддверии 72-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне состоялись традиционные праздники улиц, названных в честь Героев Советского Союза Леонида Николаевича Борисова и Григория Петровича Григорьева.

У памятного знака, установленного Муниципальным советом города Сестрорецка в память о Герое Советского Союза Л.Н. Борисове, в торжественной обстановке ветераны, школьники, жители вспоминали о сестроречанине, который 1 февраля 1945 года повторил под-

виг Александра Матросова. Гвардии старший лейтенант Борисов Леонид Николаевич в наступательном бою на западном берегу реки Одер во главе стрелковой роты ворвался в расположение противника. Когда путь к наступлению преградил пулемётный огонь, он закрыл своим телом амбразуру вражеской огневой точки. За этот подвиг ему было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Сестроречане свято хранят память о Леониде Борисове и Григории Григорьеве, именем которого названа улица в Курорте.

Владимир Крючков



В канун Дня Победы сотрудники сестрорецкого парк-отеля «Ретур» при поддержке Муниципального совета организовали и провели замечательный праздник для ветеранов, проживающих в посёлках Разлив, Тарховка, Александровская и Горская.

7 мая более тридцати ветеранов войны и труда собрались в живописнейшем месте Сестрорецка, на берегу Финского залива, чтобы вспомнить свою молодость, попеть вместе с артистами песни Великой Победы, потанцевать, угоститься кашей из полевой кухни и различными гастрономическими прелестями, выпить фронтовые сто грамм.

Своим творчеством ветеранов в этот день порадовали детские музыкальные коллективы, а также основатель и художественный руководитель эстрадного ансамбля «Казачья Русь» Дмитрий Мирский. Несмотря на холодную погоду, гости долго не расходились, а самые стойкие смогли даже покататься по дорожкам парка на местной лошадке.

Совет ветеранов Курортного района выражает искреннюю благодарность за доброе дело, за внимание к пожилым людям генеральному директору парк-отеля «Ретур» Александру Сергеевичу Милакову. Желаем ему и всем его сотрудникам удачи в работе!

Виктор Михайлов

Встреча в «Ретуре»



ПРАВОСЛАВИЕ

«Исток» приглашает

«Школа волонтеров православной молодёжи «Исток» приглашает молодых людей в возрасте до 30 лет на «Час новичка».



Дополнительные занятия для тех, кто хочет стать волонтером, получить знания и навыки по организации социально-направленных мероприятий, основам репортёрской деятельности и уходу за больными и престарелыми людьми проходят каждое воскресенье с 13.00 до 14.00 в воскресной школе храма Петра и Павла города Сестрорецка.

Обучение в Школе волонтеров проводится на бесплатной основе. При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации от 05.04.2016 N 68-рп и на основании конкурса, проведённого Общероссийской общественной организацией «Российский Союз Молодёжи».

Наши контакты: сайт: istok.sestretsk.ru, в социальной сети ВКонтакте: vk.com/istoksestretsk





Этот День Победы

9 мая в 11 утра в Сестрорецке от площади Свободы началось шествие колонны «Бессмертного полка».

Несмотря на очень холодную погоду и временами начинающуюся настоящую снежную пургу, количество участников шествия было рекордно даже прошлого года – когда «голова» колонны уже подходила к мемориалу на 37-м километре Приморского шоссе, её «хвост» только начал поворачивать от «Муравейника». По различным оценкам в шествии приняли участие более шести тысяч сестрорецчан, в том числе около двух с половиной тысяч прошли с портретами своих ветеранов.

Ровно в полдень на Сестрорецком воинском мемориале начался митинг, на котором выступили представители администрации района и Муниципального совета, духовенства, школьники. Жителю Сестрорецка с трибуны тепло поздравил почётный гость нашего города – мэр греческого муниципалитета Аристотель Георгиус Заумпас. Всем очень запомнились проникновенные выступления участников Великой Отечественной войны Полины Дмитриевны Громовой и Валентина Прокофьевича Рос-

*Памяти моего прадеда
Воронова Александра
Васильевича
и всех, перенесших бремя
Великой Отечественной войны,
посвящается.*

9 мая

*Этот день пахнет ладаном –
По погибшим скорбим,
Память вечная павшим
И поклон всем живым.*

*Этот день полон радости
И безмерной тоски,
И торжественной гордости
Всем смертям вопреки.*

*Этот день пахнет порохом,
Большо пролитых слёз,
Будто ветер весенний
Весть нам с фронта принёс.*

*Этот день пахнет ландышем,
Согревает теплом,
Вновь пройдёте по городу
Вы Бессмертным полком!*

*И минутой молчания
Все скует тишина,
Не страшны расстояния –
Память вечно жива!*

**Яна Биневская,
учащаяся 9б класса
гимназии №433**

лякова, который в этом году отметил 101-й день рождения.

На вечернем концерте на площади Свободы выступали и местные исполнители, и признанные звёзды российской эстрады. Уже по сложившейся традиции концерт открыл сводный детский хор под управлением Галины Романьковой и Ольги Сыч. По несколько замечательных песен исполнили российский актёр и певец Глеб Матвейчук, а также Юрий Охочинский – знаменитый ещё с советских времён исполнитель-вокалист, обладающий красивым и уникальным тембром голоса. Завершила вечернюю программу на площади Свободы Народная артистка России Лариса Долина. Она душевно исполнила и песни военной поры, и всеми любимую «Погоду в доме». Затем в небо над Сестрорецком взмыли залпы праздничного Салюта Победы.

Этот день запомнится надолго и ветеранам, и молодёжи. А благодаря замечательным фотографиям Александра Фёдорова, Дмитрия Ремизова, Марии Муравьёвой, Андрея Корабельникова мы можем ещё раз вспомнить – каким был День Победы в мае 2017-го.

Владимир Крючков



ТВОРЧЕСТВО

Стихи и музыка Победы

7 мая в канун Дня Победы в библиотеке посёлка Александровская состоялась музыкально-поэтическая встреча «Стихи и музыка Победы», участники которой постарались поделиться с её гостями своими песнями и стихами – единственными, важными и проникновенными.

Музыкальную часть встречи открыл дуэт Константина и Владимира Инютиных, встречи с их творчеством – всегда праздник и открытие, музыкальная программа подбирается очень тщательно, наряду со всеми любимыми песнями исполняются мелодии ушедшего времени, порой незаслуженно забытые. В этот раз некоторые песни исполнялись втроем – к суровым мужским голосам присоединялся чистый женский вокал Ксении Шиповой.

Поэтическая часть тоже была разнообразной: Ольга Кондратьева прочла простые и настоящие стихи русского поэта, погибшего на фронте – Иосифа Уткина, своим творчеством со слушателями поделились Марина Пименова, Ольга Никитина и специальный гость из Зеленогорска – Борис Цукер, подаривший библиотеке свой последний сборник стихов. В конце встречи было решено дать всем желающим почитать «свободный микрофон» – перед собравшимися выступили житель блокадного Ленинграда Татьяна Алексеевна Трубникова и Раиса Чарная.

Участники концерта были отмечены грамотами от Муниципального совета города

Сестрорецка и календарями ко Дню Победы. Встреча была организована библиотекой посёлка Александровская и общественной организацией, объединяющей творческих людей района «Сестрорецкая волна», её руководитель – В.М.Фёдоров.

Ольга Трофимова



Стартовал I Межрайонный танцевальный фестиваль среди педагогических коллективов дошкольных образовательных учреждений Санкт-Петербурга «Живи, танцуй!». Курортный район на нём представили детские сады №17 и №13.

Несмотря на то, что наши образовательные учреждения участвовали в подобном мероприятии впервые, им удалось

Танцуют классно все!

достойно выступить и вернуться победителями. У участников Фестиваля, представляющих все стили и направления, была возможность не только показать своё мастерство в искусстве танца, но и искренне поболеть за своих коллег из других образовательных учреждений.

С особой теплотой и благодарностью мы говорим спасибо организаторам мероприятия. По результатам первого тура среди многочисленных районов-участников во второй (очный) тур был отобран Курортный район в номинации «Юмористический танец».

Ольга Пташинская



ПРОФИЛАКТИКА

Внимание – дети!

В целях профилактики и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области в период с 22 мая по 4 июня будет проводиться профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

Во всех районах города будет осуществляться выявление водителей, допускающих нарушения правил проезда пешеходных переходов и пешеходов, переходящих проез-

жую часть с нарушением правил дорожного движения. Также сотрудниками Госавтоинспекции будет обращено особое внимание на выявление и пресечение нарушений правил перевозки детей.

Уважаемые родители! Чтобы предотвратить трагедии, родители должны научить ребёнка правильно вести себя на улице, в том чис-



ле, на дворовой территории. Надо обратить внимание, где дети катаются на велосипедах, мопедах, самокатах, роликовых коньках, скейтах. Учите своих детей Правилам дорожного движения, будьте для них примером безопасного поведения на дороге.

Уважаемые водители, помните, что вы несёте особую ответственность по обеспечению безопасности на дорогах!

ОГИБДД по Курортному району г. Санкт-Петербурга

По итогам 4 месяцев 2017 года на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области зарегистрировано 236 (+25) ДТП с участием детей, в которых 5 (+2) детей погибли, 266 (+38) получили ранения.

На территории Курортного района за 4 месяца 2017 года зарегистрировано 7 ДТП с участием детей, в которых 8 (+6) получили ранения.

НАША ИСТОРИЯ



Красный галстук из скромного ситца

19 мая 2017 года исполняется 95 лет Всесоюзной пионерской организации имени В.И.Ленина. Именно в этот день в 1922 году в Советской России появилась общественная организация, объединившая детей разного возраста, способная подготовить и организовать молодых строителей советского общества.

Я уверена в том, что настоящие Люди, прошедшие через пионерские и комсомольские годы, не запятнавшие свои жизни и судьбу родной страны, могут гордиться историей родины. В «демократические» годы многие страницы нашей советской жизни попытались дискредитировать, сея сомнения в молодые головы. Так были придуманы сказки о «предательстве» Павлика Морозова, о том, что Зоя Космодемьянская была сумасшедшей, а молодого героя не совершили своего великого подвига. Но история всё расставит по местам, и правда восторжествует.

Не надо быть великим мудрецом, чтобы не знать – жизненный опыт дети приобретают в коллективе сверстников. Первые ошибки и успехи, радости и победы, отчаяния дети встречают в юношеские годы. Пионерские организации в школах, работа детских лагерей в летние месяцы, походы по местам боевой славы, работа красных следопытов, тимуровская помощь людям старшего поколения, шефство в детских домах и приютах и многие другие формы работы определили гуманистическую и воспитательную сущность пионерской организации.

История пионерии Сестрорецка богата и интересна. Многие руководители школ, общественных организаций прошли пионерскую и комсомольскую практику. И очень редко можно было встретить среди них неспособных руководителей. Многие дети рабочих Сестрорецкого инструментального завода имени С.П.Воскова отдыхали в заводском пионерском лагере. Начальник лагеря Павел Иванович Казарин для многих стал легендарной личностью, и по сей день его помнят. Отряд старших пионерских вожатых «Исток» знали и любили. Тамара Павловна Алимова – секретарь райкома комсомола отлично руководила отрядом вожатых.

Время перемен меняет направления. В спешке мы потеряли много чего хорошего. Стремительная перестройка снесла и изменила взгляд на детские организации. Но историю юношеского движения Сестрорецка нужно собрать и оформить. Это время было очень интересным и героическим.

С юбилеем пионерии! Салют!

Наталья Иванова,
старшая пионерская вожатая в 1966-1976 гг.,
кандидат исторических наук

БЛАГОДАРИМ Большое спасибо за любовь и заботу!

Дорогие, любимые наши педагоги детского сада №27, одновременно и волнительно радостно, и безмерно грустно прощаться с уютными стенами детского сада, ставшего нашим вторым домом, с любимыми воспитателями, ставшими родными: Людмилой Петровной Андреевой, Анастасией Юрьевной Шориной, Галиной Ивановной Кашиной и Аллой Алексеевной Старовой! Спасибо за вашу любовь и заботу, за интересные будни и яркие праздники, за новые знания и первые победы – мы сделаем всё, чтобы гордость за наши достижения согревала вам душу!

Выпускники группы «Лягушата» детского сада №27 и их родители



АКТУАЛЬНО

С заботой об экологии района



Дорогие друзья! Присоединяйтесь к Экомарафону Курортного района!

Регистрируйтесь на сайте ecomarafon.com, выполняйте задания, набирайте баллы и боритесь за призы. Совместными усилиями сделаем окружающий нас мир лучше и прекраснее! Напоминаем, что текущее направление Экомарафона – «Отходы» – одна из самых важных экологических проблем не только нашего района, но и всей планеты в целом.

Подробная информация – в группе Экомарафона в социальной сети ВКонтакте: vk.com/ecomarafon2017, также делитесь своими успехами и фото с хештегом #ecomarafon2017 с остальными марафонцами в Instagram Экомарафона.

Олег Ганусинец

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поделитесь своими экспонатами

В преддверии юбилея создания Пожарно-технической выставки им.Б.И.Кончаева, а также в год Гражданской обороны и 85-летия со дня образования гражданской обороны России, ведутся работы по формированию экспозиционной площадки истории Пожарной охраны Ленинграда 1970-2000 гг.



Просим Вас оказать содействие в сборе экспонатов с тематикой гражданской обороны и образцов пожарно-технического вооружения, средств индивидуальной защиты, дозиметрических приборов, средств химической разведки (в том числе, и не исправных), боевой одежды, средств защиты органов дыхания и иных предметов вышеуказанного периода.

Если у вас имеются интересные экспонаты, которые вы можете передать для выставки, просим связаться с нами по телефону 8-911-232-38-33 или по электронной почте: kurort.mchs@mail.ru.

Территориальный отдел по Курортному району
УГЗ ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу

Соревнования «Этапа Мастерства»



20 и 21 мая Кинологический клуб Курортного района проводит ежегодные соревнования по послушанию «Этапы Мастерства. Кубок Сестрорецка».

Приглашаем владельцев собак поучаствовать в соревнованиях, а зрителей – поддержать конкурсантов. Место проведения – дрессировочная площадка в лесопарке «Гагарка».

В рамках соревнований пройдет демонстрация работы служебных собак по следующим дисциплинам:

- послушание по спортивной дрессировке IPO;
- демонстрация работы собак специального назначения по поиску взрывчатого вещества (имитация);
- собака-телохранитель (защита хозяина от нападения злоумышленников).

Запись открыта на странице группы «Сестрорецкий кинолог»: vk.com/club28069678 в разделе обсуждения и по телефону +79117037703.

Светлана Трофимова

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Предстоит реорганизация

В этом году пройдет реорганизация территориальных органов Пенсионного фонда. Часть управлений ПФР будут объединены в межрайонные. Так путём слияния Управлений ПФР в Курортном и Кронштадтском районах будет создано межрайонное Управление ПФР в Курортном районе.

Изменение структуры не отразится на работе с посетителями, работа клиентских служб будет продолжена в прежнем формате. Приём будет осуществляться по тем же адресам.

В каждом районе останутся специалисты, которые будут принимать граждан для назначения, перерасчёта пенсий и пособий, отчётность от организаций, консультировать местных жителей и оказывать другие государственные услуги, предоставляемые Пенсионным фондом РФ.

Ознакомиться с информацией о времени работы и месторасположении клиентских служб можно на официальном сайте ПФР: pfrf.ru или по телефону «горячей линии»: 292-85-92.

Виктор Андреев, начальник Управления ПФР в Курортном районе



ПАМЯТЬ

Гранов Анатолий Михайлович



12 мая после продолжительной болезни ушёл из жизни председатель Общественного совета Курортного района, всемирно известный учёный, хирург, директор Российского научного центра радиологии и хирургических технологий в посёлке Песочный Анатолий Михайлович Гранов. За несколько десятилетий его бессменной работы в Курортном районе все знали его как исключительного профессионала и человека с большим и открытым сердцем. Это большая утрата для нас, выражаем искренние соболезнования всем родным и близким Анатолия Михайловича.

Депутаты Муниципального совета
города Сестрорецка

ВЫСТАВКИ

В Зеленогорской городской библиотеке (пр.Ленина, д.25) открылась персональная выставка Василия Воронцова, фотохудожника Государственного Русского музея, который уже четверть века занимается съёмкой произведений искусства для альбомов, каталогов, книг и других изданий.

На протяжении многих лет он фотографирует на слайды большого формата виды парадного, старого Петербурга и всё неповторимое в своей художественной значимости. Данная выставка является лёгким прикосновением к большой теме двух городов; имперской парадной столицы и другой, где незримое присутствие человека ощущается в любом закоулке улиц, тишине дворов или в замутнённых окнах старых домов.

Время работы выставки: с понедельника по четверг – с 12.00 до 19.00, суббота – с 12.00 до 18.00. Выходные дни: пятница, воскресенье. Тел.: 433-37-67; www.zelf1@mail.ru Вход на выставку свободный.

Соб. инф.

Василий Воронцов. Два Петербурга



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Довольно актуальной сегодня стала тема ответственности за распитие спиртных напитков в общественных местах. Неприятно наблюдать на улице сцены, в которых не совсем трезвые граждане ведут себя неподобающим образом. Оскорбления и вызывающее поведение – малая часть последствий потребления алкоголя.

Распитие алкогольной продукции в общественных местах противоречит правилам поведения, принятым в обществе, а также способствует увеличению количества правонарушений.

В соответствии со статьей 20.20 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за распитие алкогольной продукции в общественных местах, запрещённых федеральным законом, предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа в размере от 500 до 1500 рублей.

При нахождении в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, в соответствии со статьей 20.21 КоАП РФ, может

Распитие в общественных местах



быть наложен административный арест на срок до пятнадцати суток.

К административной ответственности за распитие алкогольной продукции в общественных местах привлекаются лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста. В случае нахождения несовершеннолетнего в возрасте до 16 лет в состоянии опьянения, либо потребление (распитие) им алкогольной и спиртосодержащей продукции, ответственность будет нести его родители либо иные законные представители. В таких случаях, в силу статьи 20.22 КоАП РФ, на указанных лиц может быть наложен административный штраф в размере от 1500 до 2000 рублей.

Такие меры принимаются с целью предотвращения преступлений и правонарушений.

К местам, в которых запрещено употреблять алкогольную продук-

цию, относятся дворы, подъезды, лестничные площадки, лифты жилых домов. Также в их число входят зоны рекреационного назначения, различные учреждения (например, детские, медицинские, образовательные и т.п.), организации культуры, весь общественный транспорт и иные места массового скопления граждан.

При возникновении конфликтных ситуаций между гражданами в состоянии алкогольного опьянения и наличии тяжких последствий, ответственность за преступление вышестоящая и может последовать приличный уголовный срок. Кроме того, если вы впереме задержаны и подверглись административному наказанию, информация об этом будет зафиксирована в информационном центре учёта и может в неподходящий момент сильно навредить вам.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Поздравляем юбиляров ОМВД!

Сердечно поздравляем ветеранов ОМВД России по Курортному району СПб, родившихся в мае, – с юбилеями:

с 70-летием: **Третьякова Александра Сергеевича**, полковника милиции в отставке, бывшего заместителя начальника 56-го отделения милиции по кадрам УВД Курортного района г.СПб;

с 60-летием: **Здановича Владимира Сергеевича**, капитана милиции в отставке, бывшего оперативного дежурного 81-го отделения милиции УВД Курортного района г.СПб; **Котина Александра Семёновича**, майора милиции в отставке, бывшего помощника начальника дежурной части штаба УВД Курортного района г.СПб;

с 55-летием: **Чиркунова Владислава Николаевича**, капитана милиции в отставке, бывшего старшего инспектора ДПС отдельного взвода

ДПС ГИБДД УВД по Курортному району г.СПб; **Куликовского Николая Ивановича**, капитана милиции в отставке, бывшего начальника медицинского вытрезвителя №2 г.Зеленогорска;

с 50-летием: **Михайлова Дмитрия Павловича**, майора милиции в отставке, бывшего командира моторизованного взвода ОР ППСМ УВД Курортного района г.СПб.

Желаем юбилярам крепкого здоровья, жить долго и счастливо! Пусть у них всегда хватает сил на воплощение своей мечты, пусть всегда дует лишь попутный ветер, даря удачу в каждом деле!

Начальник ОМВД России по Курортному району г.СПб

С.А. Чичин,
председатель Совета ветеранов В.С.Хорошков,
председатель Женского совета О.М.Луценко



СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.



Семьи сдали ГТО

В спортивно-концертном комплексе парка культуры и отдыха «Дубки» семьи Курортного района приняли участие в соревнованиях по выполнению испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», в рамках Спартакиады семейных команд Курортного района.

Участники боролись за призы в шести категориях в следующих видах испытаний: отжимание (мамы и дети), рывок гири 16 кг (папы), прыжок в длину с места, наклон вперёд из положения стоя, стрельба. В этот день звания самой спортивной семьи района были удостоены: семья Бирючевых (Алексей, Татьяна, София), семья Демидовых (Юрий, Валентина, Николай), семья Боровых (Александр, Юлия, Диана), семья Лазаренко (Юлия, Артемий), семья Касьяновых (Денис, Кристина) и семья Гусевых (Виталий, Ирина). Нельзя не отметить, что лучшие семьи отстаивали честь Курортного района на городских соревнованиях.

Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района поздравляет победителей и призёров соревнований!

Екатерина Гончарова



Серебро на вес золота

В конце апреля в греческом городе Афины состоялся Кубок Президента WTF европейского региона – турнир по тхэквондо WTF G2-класса, в котором приняли участие 2135 спортсменов из нескольких десятков стран мира. Спортивную школу им. В. Коренькова представляли четыре спортсмена: Софья Мельникова, Елизавета Фёдорова, Арина Филиппова и Егор Штиль.

В весовой категории до 52 кг выступило 60 участников. Среди юниорок серебряным призёром стала кандидат в мастера спорта России Арина Филиппова. Она одержала победы над спортсменками из Греции, Дании, Финляндии, Турции, России, в финале проиграв украинке Виктории Собко. Завоевав медаль, Арина получила право выступать на Первенстве Европы среди юниоров по тхэквондо WTF в ноябре 2017 года в кипрском городе Ларнака.

Поздравляем Арину и её тренера Дмитрия Витальевича Кима с успешным выступлением!

Екатерина Гончарова

Кубок остаётся в Александровской!

Четвёртый по счёту ежегодный шахматный турнир по быстрым шахматам ко Дню Победы состоялся в библиотеке посёлка Александровская. В нём приняли участие ребята из Сестрорецка, Ломоносова и Зеленогорска.

По итогам соревнований оказалось, что пословица «Дома и стены помогают» полностью себя в это день оправдала. Кубок победителя среди шахматистов-разрядников завоевал житель посёлка Александровская, читатель нашей библиотеки Даниил Тянь, второе и третье места – у Семёна Холодкова и Матвея Овчинникова.

Среди начинающих спортсменов первое место занял Тихон Берест, второе – Ярослав Белобородов, третьим стал Лев Шиловский.

После детей за шахматные доски сели взрослые участники. В турнире по быстрым шахматам победу одержал Владимир Гуров, второе место – Игорь Скрябин, третье – Анатолий Еленский, среди женщин лучший результат показала Ольга Афонина. Отдельным призом за лучший детский результат был отмечен Глеб Аникин, не побоявшийся сразиться с более опытными и сильными соперниками. Во взрослом

турнире по блицу тройка призёров выглядит так: Сергей Виноградов, Игорь Скрябин и Владимир Гуров.

Победители были награждены Кубками, золотыми медалями и вкусными пирогами, призёрам вручили медали и сладкие призы. Грамотами отмечены все участники во всех возрастных группах. Неоценимую помощь в организации турнира оказали Муниципальный совет города Сестрорецка, Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района, шахматная школа «Интеллект» Сестрорецкого филиала Дома Культуры и Творчества Курортного района.

Искренне поздравляем победителей турнира и желаем им покорять новые вершины! До встречи в библиотеке за шахматной доской!

Светлана Трофимова



13 мая в сестрорецкой школе №556 прошли соревнования по художественной гимнастике среди коллективов дополнительного образования и спортивных клубов Санкт-Петербурга «Сестрорецкая весна-2017».

В соревнованиях участвовали 75 гимнасток из семи коллективов города. Организатором соревнований выступил коллектив тренеров-преподавателей школы №556, спортивный клуб художественной гимнастики «Сестрорецкие звёздочки» под руководством мастера спорта международного класса по художественной гимнастике, кандидата педагогических наук, судьи Всероссийской категории Евгении Ермукашевой.

Праздник спорта удался! Доброжелательная атмосфера, счастливые лица родителей и детей, волнение перед стартом, радость победы – так это было! Поздравляем победителей: Арину Аклендер, Валерию Дедешину, Марию Кондратьеву, Екатерину Козлову, Александру Авдееву, Анну Макееву и призёров: Дарью Митрофанову, Софию Павлову, Кристину Карташову, Сою Несмеянову, Александру Козлову, Викторину Пригорницкую, Диану Шатохину, Еву Теленкову, Емилию Лежнину, Ксению Крушинину, Марию Трошину. Желаем девочкам дальнейших успехов, упорных тренировок и новых побед!

Сестрорецкая весна



Каждый год проводится новый набор детей, мы ждём юных звёздочек. По вопросу набора обращайтесь к Анастасии Викторовне Мар-

ковой, тел.: 89213554016 и Евгении Анатольевне Ермукашевой, тел.: 89215788859.

Ольга Пташинская

ПРОФИЛАКТИКА

Берегите лес!

Основными причинами лесных пожаров в весенний период являются палы сухой травы на землях сельскохозяйственного назначения и поджоги сухой травы гражданами.

За поджог сухой травы теперь грозит не только административная ответственность со штрафом 250 тысяч рублей, но и уголовная ответственность – лишение свободы на срок до 10 лет со штрафом до 500 тысяч рублей.

Также введён запрет на выжигания сухой растительности, горючих материалов, разведение костров в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов.

Выжигание сухой травы недопустимо! Палы сухой травы – это преступление против людей, природы, против экологии всей планеты!

Соб. инф.



ЧП

Сильный пожар в многоквартирном доме

12 мая в 16.13 в дежурную часть ПСЧ №27 поступило сообщение о пожаре по адресу: г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.310, кв.35. Работой по ликвидации пожара занимались подразделения пожарно-спасательных частей №27 и №59.

В связи с массивным задымлением была организована эвакуация людей по маршевой лестнице. В результате пожара в комнате общей площадью 12 кв. м выгорела обстановка по всей площади и коридор на площади 8 кв. метров. На месте пожара обнаружен труп мужчины. Причина пожара, обстоятельства гибели, материальный ущерб устанавливаются дознавателями.

Будьте внимательны! Всегда и везде соблюдайте правила пожарной безопасности, обеспечьте себя первичными средствами пожаротушения. Не ставьте под угрозу собственную жизнь и жизнь окружающих людей.

ОНДПР Курортного района
УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу



АКТУАЛЬНО

Уважаемые сестроречане, проживающие в частном секторе!

Информируем о том, что договоры на вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов можно заключать с СПб ГУДСП «Курортное», которое также выполняет функции перевозчика отходов. Адрес: г.Сестрорецк, ул.Инструментальщиков, д.3. Телефон для справок: 434-67-07.

Местная администрация
муниципального образования города Сестрорецка

АФИША

АНОНСЫ

Программа телеканала Курортного района "ЗАЛИВ ТВ"



18 мая: 19.00 «Диалог у озера». В прямом эфире – конкурс на самый интересный вопрос. Участвуйте в конкурсе и выиграйте приз!
19 мая: 19.00 «КурортИнфо».
19.15 «Курортный гурман».
20 мая: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели). **9.45 и 17.30** «Диалог у озера» (повторы).
21 мая: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). **9.15 и 17.00** «Соседи» (повторы). **9.30 и 17.15** «Настоящее прошлое» (повторы). **9.45 и 17.30** «Зеленогорский курьер» (повторы).
22 мая: 19.00 «КурортИнфо».
19.15 «Зеленогорский курьер».
23 мая: 19.00 «Дорога к храму».
19.15 «Настоящее прошлое». Наш Бессмертный полк. Передача вторая.
24 мая: 19.00 «КурортИнфо».
19.15 «Соседи».
25 мая: 19.00 «Диалог у озера». В прямом эфире – конкурс на самый интересный вопрос. Участвуйте в конкурсе и выиграйте приз!
26 мая: 19.00 «КурортИнфо».
19.15 «Курортный гурман».
27 мая: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели). **9.45 и 17.30** «Диалог у озера» (повторы).
28 мая: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). **9.15 и 17.00** «Соседи» (повторы). **9.30 и 17.15** «Настоящее прошлое» (повторы). **9.45 и 17.30** «Зеленогорский курьер» (повторы).
29 мая: 19.00 «КурортИнфо».
19.15 «Зеленогорский курьер».
30 мая: 19.00 «Дорога к храму».
19.15 «Настоящее прошлое». Наш Бессмертный полк. Передача третья.
31 мая: 19.00 «КурортИнфо».
19.15 «Соседи».
1 июня: 19.00 «Диалог у озера». В прямом эфире – конкурс на самый интересный вопрос. Участвуйте в конкурсе и получите призы!
2 июня: 19.00 «КурортИнфо».
19.15 «Курортный гурман».
Телефон редакции: 984-75-74

АКТУАЛЬНО



Как заказать дрова и уголь

Приём заказов на уголь и дрова от населения в мае 2017 года осуществляется по следующему графику:
24 мая – пос.Лисий Нос, ул.Холмистая, д.3/5, Местная администрация;
25 мая – г.Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, каб.253, администрация Курортного района;
29 мая – пос.Песочный, ул.Советская, д.6, Местная администрация.
 Часы работы: с 10.00 до 14.00
 Справки по телефону 230-80-44, ЗАО «ТИХВИН».

V	masovits_in_Razliv	W	razlivmuseum.spb.ru	пл. Свободы, 1	ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ АРТ-КУРОРТ
f	masovits_in_Razliv	E	4346145@mail.ru	г. Сестрорецк	
T	+7 931 281 08 09			Санкт-Петербург	
				пт-вс с 12:00 до 19:00 выходной — среда	

Выставка
Олег Смирнов
ВРЕМЕНА ГОДА

ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС В РАЗЛИВЕ

19.05.17 – 30.05.17

Парк культуры и отдыха «Дубки»

28 мая 16:00

Концерт «День города»

Петербург-Концерт

В программе:
 Заслуженная артистка России - М. Цхай,
 Заслуженный артист России И.Беседин;
 Лауреаты международных конкурсов:
 П.Захаров, Н. Сорокина, В.Вьюров,
 А. Ломунов, Т. Марченко;
 Ансамбль «Ма.Гр.Иг.Ал»;
 Вокальная группа «Рандеву»;
 Фольклорный ансамбль «Барыня»

ВХОД СВОБОДНЫЙ
 Летняя эстрада/Спортивно-концертный комплекс
 (в зависимости от погодных условий)
 г. Сестрорецк, Дубковское ш. 42

Лекция о курорте

Приглашаем всех на лекцию по истории Курортного района «Первый приморский курорт Петербурга» в субботу 27 мая в 17.00 в выставочном зале «Арт-Курорт».

Лекцию читает старший научный сотрудник Музейного комплекса в Разливе Борис Еремеевич Ривкин – увлекательный рассказчик и обладатель большого багажа знаний, он сможет ответить на любые вопросы, даже самые сложные. Знайте и любите свою историю!
 Вход – свободный. Адрес: г.Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, выставочный зал «Арт-Курорт».

Организаторы:
 - ФМСУ МО г. Сестрорецка при поддержке СПбФФ «Федерация Черлидинга Санкт-Петербурга»
 Партнеры:
 - СПб ГБУК «Парк культуры и отдыха «Дубки»»
 - СПб ГБУ «ЦФКСиЗ Курортного района Санкт-Петербурга»

ОТКРЫТЫЙ КУБОК ПО ЧЕРЛИДИНГУ «CHEER OPEN» 2017

20 МАЯ
Начало соревнований в 14:00

Сестрорецк, ГБУК ПКиО «Дубки», Дубковское шоссе 42 (футбольное поле, СКК)

СПб ГБУК «ЦБС Курортного района»

20 мая семейный праздник «В писательском квартале»

12.00 - интерактивная программа с Дядей Степой
12.30 - игровое шоу «Супер - Ы!» Театра Летающих Вещей: необычные истории из жизни самых обычных предметов

13.30 - представление «Мы к вам заехали на час» в исполнении Театра Чемадан-дуэт «КВАМ»: фокусы, куклы, превращения

Центральная библиотека им. С. Михалкова, ул. Токарева, д.10, т. 437-29-32 **6+**

Центральная библиотека им. М. Зощенко, ул. Токарева, д. 7, т. 434-65-41

15.00 - экскурсия «Жизнь и творчество Михаила Зощенко»
15.30 - показ фильма «Ильинский о Зощенко» (1974 г.)

Вход свободный **12+**

Спасибо, что читали нас! До следующей встречи!